

出台五大措施保障高考 中牟交警为考生保驾护航

本报讯 6月7日、8日两天高考恰逢端午节和周六,机动车尾号不限行。记者获悉,中牟交警出台五大措施保障高考:

高考期间,中牟交警将加派警力执勤,加强路面巡逻管控,采取远近分流和单行等临时交通管制措施,为考生和家长提供各项服务,确保高考顺利举行。

提前对各个考点进行排查,对禁鸣、禁行道路交通标志标线等缺失的提前补充设置,对由于道路施工等因素造成出行困难的,

督促相关单位开辟保通路,确保出行顺畅。

高考期间不休息,全员上路指挥疏导交通。每所考点门前附近派驻8名警力疏导交通,各考点执勤民警提前一小时上岗执勤,路面上增派骑警用摩托车加强流动巡逻,随时为考生提供救助和服务。

建立高考“绿色通道”,保障考务车辆和运送考生的车辆优先通行,对考务车辆和运送考生的各类车辆存在交通违法行为的,以教育为主,不耽误考务工

作和考生考试。

提前对乱鸣笛、路边乱停车等妨碍高考的交通违法行为进行查处。

中牟交警提醒广大考生和家长,应提前查看考场位置,提前走一遍考点路线,规划好出行线路,做到心中有数。呼吁广大驾驶员积极为考生提供爱心送考等各种服务,尽量少开车,选择非机动车或步行方式出行,减轻交通压力。

中牟时报 马沂峰
通讯员 胡云峰 张玉明

县自然资源局开展 “礼送爱心·清洁家园”活动

本报讯 6月4日,县自然资源局青年志愿者在副科级干部王建峰的带领下,开展“我们的节日——情系端午 礼送爱心·清洁家园”活动。活动现场,该局青年志愿者大力整治背街小巷环境卫生,清除卫生死角,清除杂草。随后,为常年奋战在一线劳动的环卫工人送上节日的问候和浓浓的祝福。青年志愿者表示,希望通过爱心送粽子活动,让他们感受到社会的尊重和关爱。同时呼吁广大市民



养成良好的卫生习惯,不乱扔垃圾,尊重环卫工人的劳动成果。
中牟时报 李淑娟
通讯员 吴小丽 文/图

姚家镇梁桂英 成为“中国好人榜”候选人

本报讯 6月4日,记者从中牟县文明办获悉,由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐我评议身边好人”活动2019年6月网络点赞评议正在火热进行中,姚家镇土山村村民梁桂英被推选为2019年6月“中国

好人榜”候选人。

梁桂英,女,73岁,姚家镇土山村人。6年来悉心照顾生病卧床生活不能自理的儿媳胡建玲,平凡而又感人,她用不怕辛苦、慈爱和睦的自身行为自觉践行善行义举,弘扬中华优秀传

统美德,为社会传递正能量。为了让儿媳好好养病、让儿子专心工作,她既要照料病重的胡建玲,还要照顾年幼的孙子,家里的所有家务由她一人来做,成了家里最忙碌、最辛苦的人。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张尚

瓜农遭遇交通事故 “红马甲”及时伸援手

本报讯 6月4日中午,“砰”的一声响打破了原本寂静而秩序井然的S223省道与人民路十字路口,只见一辆载满装载西瓜的三轮车与一辆北京现代轿车撞在了一起,西瓜洒落一地,一位瓜农老人倒在地上。

此时,正在姚家镇雷锋志愿服务站值班身着红马甲的志愿者安会歌、李艳芳第一时间冲上前查看人员的身体情况,并劝解双方平复情绪,化解紧张氛围。看到老人脚部大拇指受伤流血,李艳芳立即到服务站拿出创可贴、纱布、医用胶带、碘酒等用品,为老人包扎伤口。

在事故现场,志愿者一直在做双方的思想工作,不能因事故影响交通,影响他人出行。因双方处理意见不统一,开始争执不



休,经过志愿者们积极协调劝服,最终双方达成一致意见。
志愿者提醒双方开车应遵守交通规则,文明出行。随后,平安志愿者来到现场,和文明志愿者一起帮忙把完好无损的西瓜搬运到瓜农的车上,并对现场进行清理,疏导周边交通。
中牟时报 马沂峰
通讯员 耿晖 文/图

欢乐六一 尽情放“粽”

本报讯 6月1日,雁鸣湖镇区社区党群服务中心早早打开了中心大门,迎接社区的大孩儿、小孩儿、“红马甲”(志愿者)、“绿马甲”(社工)的到来,一场“欢乐六一,尽情放粽”迎双节活动开始了。

活动现场默契大考验、合力包粽子、手留余香、节日万花筒等系列童趣挑战游戏,家长与孩子合力参与,体验默契,共享缤纷多彩的亲子时光。在“富强 民主 文明 和谐”妙笔绘佳节环节中,一边是年近耄耋的文化积淀,一边是外傅之年的天真烂漫,一撇一捺的传承间,将爱家爱国的端午情怀深深印刻在



社区孩子们的心间。

孝行端午环节,社区儿童变身社区寻访员,以接收任务卡的形式,参与到邻里守望节日慰问项目活动的执行中,通过社区支部委员、志愿者的帮助下,孩子们提着粽子,挨家挨户敲门,为社区15户困难群

体亲手送上了志愿者现做的粽子。社区儿童以小小志愿者的身份参与活动,“守望相助”建设社区的小主人翁行动体验使得今年的儿童节变得有趣且有意义。

中牟时报 马沂峰
通讯员 尹佳佳 荆延敏 文/图

“六一遇上端午节 亲子联手包粽子”

本报讯 6月1日,大孟镇镇区社区党群服务中心联合该镇计生办以及社会爱心团体,开展“六一遇上端午节,亲子联手包粽子”为主题的节日活动。

活动开始前,该镇社工为参赛小朋友播放了端午节习俗动画视频,普及端午节传统文化习俗。看完视频,社工将参赛的小朋友及家长进行了分组并分发包粽子的材料。听说包

的粽子要送到社区特殊群体家里,小朋友非常开心。

志愿者评选出最好的一组进行成果展示,并颁发亲子荣誉证书。家长将包得均匀、不漏米的进行打包,由小朋友和社会工作者一起到特殊群体的家中进行节日慰问。社会爱心团体“洪天逸安利站”捐赠爱心物品,社工根据受捐群体的不同需求,将老年唱戏机、夏凉被、成人尿不湿、儿童图书等爱



心物品送到了十户特殊群体的家里。

中牟时报 李淑娟 王强
通讯员 白梦然 文/图

中牟县“守护蓝天 绿色出行”倡议书

广大市民朋友:

为有效改善城区空气质量,提升市民生活品质,守护“中牟蓝”,特向全县机关企事业单位、市民朋友们发出倡议如下:

做“守护蓝天、绿色出行”的宣传者。生态文明你我他,美丽蓝天靠大家。倡议大家提高环境保护意识,树立绿色低碳的理念,通过各种形式向身边人宣传“守护蓝天、绿色出行”的意义和方式方法,带动更多的人参与进来,让我们的城市多一片蓝天,多一丝绿色,多一路畅通,多一些文明。

做“守护蓝天、绿色出行”的先行者。机关企事业单位人员要率先垂范、当好表率,做保护环境的积极推动者和带头人,要积极响应号召,绿色低碳出行,少开车或者不开车上下班,劝阻

不文明行为,宣传绿色理念,营造低碳、整洁、健康、畅通的城市环境。

做“守护蓝天、绿色出行”的践行者。倡议大家秉承“能走不骑,能骑不坐,能坐不开”的出行理念,尽量绿色低碳出行,少开车,多乘坐公共交通工具,多步行,多骑车;出行中,车让人,车让车,人让车,人让人,让出一份公德和文明。让我们共同体验低碳、整洁、健康、畅通的城市生活,积极为守护“中牟蓝”做贡献。

让我们立即行动起来,从自己做起,从现在做起,换一种更环保健康的生活方式,身体力行地为环境做一点实事,让我们的环境更美好,家园更亮丽,身体更健康,生活更幸福!

中牟县环境保护局